11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 17.02.2010 15:22:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.02.2010 15:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/132488/answer/132489




YBaxkaemas Wpuna! Bce HopManbHO, KpOMe KaTacTPOPuUeCK HU3KOW MOABUKHOCTY U HATUYHUS
arraoTUHAIUK criepMaTo3oufoB. Ecinu nocre nedenus CI' He yny4inmumiaace, TO, YYUTHIBas 2X-T€HUT
CPOK OTCTYTCTBHSI GepeMeHHOCTH, Toka3aHo UKCU. Yoauu.



